Jahreshauptversammlung des TTC Bann am 20. 08.2020, 20.00 Uhr 

im Clubhaus „Zur Tennisalm“ in Bann
-Protokoll-

Anwesende Teilnehmer:
Unter Einhaltung der derzeitigen Vorschriften zur Eindämmung der Pandemielage nahmen 25 Mitglieder an der  Jahreshauptversammlung teil. Teilnhemer siehe beigefügte Liste.
Begrüßung des 1. Vorsitzenden
Franz Gros begrüßte die anwesenden Teilnehmer und stellte fest, dass zur Sitzung ordnungsgemäß geladen wurde und die Versammlung beschlussfähig ist.  Nach dem Gedenken an die verstorbenen Mitglieder und nachdem keine Anträge zur Änderung der Tagesordnung vorlagen, verlas er seinen Rechenschaftsbericht. Er   gab einen Überblick auf die abgehaltenen Sitzungen und die Aktivitäten des s TennisVereins (Rechenschaftsbericht ist dem Protokoll beigefügt).

1. Rechenschaftsbericht des Abteilungsleiters Tennis
Christian Schäfer verlas in Vertretung des Abteilungsleiters Günther Rutz den Rechenschaftsbericht der Abteilung Tennis. Der Bericht ist beigefügt.

2. Rechenschaftsbericht des Abteilungsleiters  Tischtennis
Markus Strasser gab einen sportlichen Rückblick des vergangenen Jahres und zeigte die positiven und verbesserungswürdigen Elemente innerhalb der Abteilung Tischtennis auf. Sein Bericht ist beigefügt. 

Bericht des Kassenwartes
Robert Heigel gab einen Rückblick / Überblick über die gute finanzielle Situation des Vereins. Sein Bericht ist beigefügt.
Kassenprüfbericht der Kassenprüfer / Entlastung der Vorstandschaft
Rainer Becker bescheinigt dem Kassenwart eine ordnungsgemäße Kassenführung. Stichproben ergaben keine Unklarheiten. Er schlug demnach vor die Vorstandschaft zu entlasten. Die Vorstandschaft wurde ohne Gegenstimme durch die anwesenden Mitglieder entlastet.
Änderung der Satzung des TTC Bann
Aufgrund der aktuellen Mitgliederlage wurde beantragt, dass Mitglieder erst bei 60-jähriger Mitgliedschaft zu  Ehrenmitgliedern ernannt werden können (bisher 50 Jahre). 

Hintergrund ist die derzeitige Alterslage im Verein. Mit der Ehrenmitgliedschaft geht die Beitragsfreiheit einher. Ohne eine Anhebung der Dauer der Mitgliedschaft würde der Verein in naher Zukunft weniger Mitgliedsbeiträge einnehmen. Durch diese verminderten Einnahmen sind die erforderlichen laufenden Kosten des Vereins sehr schwer bewältigen.  

Es erfolgte eine Abstimmung. Der Antrag wurde (mit einer Enthaltung) angenommen.
Schriftführer:



1. Vorsitzender

gez. Erwin Rink
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