
Ausschusssitzung des TTC Bann am 04.11.2021, 19.00 Uhr,

Vereinsheim „Tennisalm“
Anwesende Teilnehmer: 

Franz Gros, Erwin Rink, Norbert Lehmann,  Ruof Rouven,  Dennis Staab, Uwe Ruof,  Robert Heigel,   Clemens Strasser, Uli Herzel, Atila Tan
Nachfolgende Tagesordnungspunkte wurden behandelt:
· Vermietung der vereinseigenen Wohnung im Obergeschoß der Tennisalm
Nachdem der vorherige Mieter die Wohnung gekündigt hatte, erhielten alle Räume einen neuen Anstrich. Dazu wurde in die beiden Bäder investiert. In einem Bad haben wir das alte Waschbecken durch neue Bademöbel mit integrierten Waschbecken ersetzt. Im anderen Bad wurde ein Badezimmerschrank aufgestellt. Alle Renovierungsarbeiten erfolgten in Eigenleistung. Nach einem Monat Leerstand ist die Wohnung seit dem 1.11.2021 neu an eine junge Amerikanerin (mit Hund) vermietet. 
· Weihnachtsfeier 2021
Nach eingehender Beratung und Abwägung wurde beschlossen, die diesjährige Weihnachtsfeier aufgrund der aktuellen Pandemielage nicht durchzuführen.
· Sachstand Trikotbeschaffung für die Tischtennis- und Tennisjugend/Weihnachtsgeschenke
Die beiden Jugendleiter der Abteilungen organisieren die Beschaffung und die Übergabe der Trikots (als Weihnachtsgeschenke) an den jeweiligen Personenkreis. 

· Zuschuss für Trainingslager der Tischtennisjugend

Die hervorragende Jugendarbeit unserer Trainer ermöglicht immer wieder, dass Schüler und Jugendliche des TTC Bann zu Trainingslagern eingeladen werden. Dadurch entstehen den Betreffenden bzw. deren Eltern Kosten. Es wurde einheitlich beschlossen, dass diese Kosten vom Verein übernommen werden. Darunter fallen auch die entstehenden Fahrtkosten gemäß den aktuell gültigen Steuersätzen. Die Bezahlung dieser Fahrtauslagen ist abhängig von der Führung eines Nachweises/Fahrtenbuchs des Antragstellers.

· Wanderung „zwischen den Jahren“
Am Mittwoch, dem 29.12.2021, um 10.30 h, starten wir von der Tennisalm zu einer Wanderung rund um Bann mit gemeinsamem Abschluss. Die Wanderstrecke legen wir am Wandertag fest.
· Sonstiges
Anmietung der Tennisalm für Geburtstagsfeiern etc.

Vom 1. Vorsitzenden wurde darauf hingewiesen, dass aktuell Anfragen hinsichtlich der Anmietung der Gaststätte des Vereinsheimes an ihn gerichtet sind.

Einheitlich wurde klargestellt, dass das Vereinsheim vermietet werden kann, jedoch mit der Auflage, die bestehenden Vorschriften der aktuellen Pandemielage zu beachten. Der Mieter unserer Räumlichkeiten ist dabei für die Dauer der Anmietung allein für die Einhaltung und Beachtung der einschlägigen Verordnungen verantwortlich. 
Arbeitseinsatz

Der Verein hat eine Garage erstanden, die beim Vorbesitzer abgebaut und zum Parkplatz der Tennisanlage transportiert worden ist. Die Garage ist zerlegt und wird wieder in Eigenleistung aufgebaut. Darin werden sollen vereinseigene Gegenstände gelagert (unser Kleintraktor etc.) werden. Ein erforderlicher Arbeitseinsatz soll in diesem Jahr noch durchgeführt werden. Der 1. Vorsitzende legt zeitnah einen Termin fest.
Schriftführer:
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